

## Отзыв на образовательную программу «6В01210 – Педагогика дошкольного воспитания и обучения»

Образовательная программа «6В01210 – Педагогика дошкольного воспитания и обучения» разработана в соответствии с ГОСО РК, профессиональным стандартом педагога, национальной рамкой квалификаций.

Содержание образовательной программы позволяет студентам освоить систему предметные, межпредметные, психолого-педагогические и методические знания, продемонстрировать знания и понимание в дошкольном образовании, педагогике и психологии и применять эти знания и понимание на профессиональном уровне.

ОП включает в себя и учебную практику в течение всего периода обучения, что позволит студентам приобрести практико-ориентированные знания и навыки в предметной области в планировании и организации учебно-воспитательной деятельности, в методах преподавания и обучения детей дошкольного возраста и в применении инновационных технологий обучения в учебном процессе. Образовательная программа «6В01210 «Педагогика дошкольного воспитания и обучения» разработана в соответствии ГОСО Профессиональным РК, стандартом педагога, Национальной рамкой квалификаций и согласована с Дублинскими дескрипторами и Европейской рамкой квалификаций.

Рецензируемый документ состоит следующих структурных элементов:

- область применения образовательной программы;
- результаты обучения по образовательной программе;
- квалификационная характеристика выпускника;
- структура образовательной программы.

Следует отметить, что программы компонента по выбору производственных практик разработаны с учетом интересов работодателей и обучающихся.

Образовательная программа состоит из циклов общеобразовательных, базовых и профилирующих дисциплин.

Таким образом, образовательная программа представляет собой целостную работу, характеризующуюся единством цели, задач, результатов обучения и выводов, а также их органической взаимосвязью между собой и подчиненностью ведущей идеи программы.

Информация, представленная в рецензируемом документе, достоверна и обоснована.

Ценно и то, что образовательная программа «6В01210 - Педагогика дошкольного воспитания и обучения» уникальна. Ее особенности заключаются в следующем:

- в данном регионе это единственная программа;
- обновление содержания каталога элективных дисциплин;

- приоритетность участия работодателей в реализации и в оценке качества программы, экспертизе и актуализации учебных дисциплин, формировании и оценке компетенций обучающихся.

Исходя из вышеизложенного, следует заключение, что структура, содержание и оформление образовательной программы «6В01210 Педагогика дошкольного воспитания и обучения», реализуемая в Павлодарском педагогическом университете им. Элкей Марғұлан соответствует действующему законодательству Республики Казахстан и отраслевым нормативным актам в сфере послевузовского образования и Дублинским дескрипторам, согласованным с Европейской рамкой квалификаций высшего образования.

Руководитель КГКП «Санаторный ясли-сад №49» *Смагулова Ж.А.* Смагулова Ж.А.

